
Budějcká šlapka se chystá do ulic. Dopravní
podnik představuje nový bikesharing po
budějcku
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Dopravní podnik města České Budějovice rozšiřuje své služby o dlouho očekávanou
novinku. Už letos v létě spustí městský bikesharing, který ponese ryze lokální a snadno
zapamatovatelný název Budějcká šlapka. Nová služba má doplnit městskou hromadnou
dopravu i nabídnout obyvatelům a návštěvníkům města další možnost, jak se po Budějcích
pohybovat rychle, pohodlně a s nadhledem.

Název nové služby nevznikl náhodou. Spojuje v sobě budějcký patriotismus, lehkou nadsázku i
samotnou podstatu cyklistiky. „Chtěli jsme název, který bude místní, zapamatovatelný a zároveň
bude mít švih. S námi si od léta místní cyklisti rádi zašlapou,“ říká ředitel DPMCB Slavoj Dolejš.

Služba nabídne sdílená kola určená jak pro každodenní cestování po městě, tak pro cesty za zábavou.
Dopravní podnik šlapky vyšle do všech koutů města, k dispozici budou jednoduše přes mobilní
aplikaci.

Novinka má být navíc úzce propojena s městskou dopravou. Cílem je nabídnout obyvatelům funkční
kombinaci cestování MHD a na kolech v rámci jednoho systému. „Budějcká šlapka není jen o kolech.
Je to další krok k tomu, aby se po městě dalo pohybovat chytře, plynule a bez zbytečných komplikací.
Zkrátka přijet MHD a poslední kus došlápnout po svých – nebo spíš po našem,“ doplňuje Dolejš.

Novou službu dopravní podnik představuje na webu budejckaslapka.cz.
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A protože je dnes 1. dubna, možná už jste sami poznali, že tohle oznámení je třeba brát s lehkým
úsměvem.
Na městském bikesharingu ale Dopravní podnik skutečně pracuje – jen jeho název bude nakonec
nejspíš o něco méně… odvážný. Podrobnosti již brzy zveřejníme, tentokrát už doopravdy.

https://www.dpmcb.cz/o-nas/novinky/budejcka-slapka-se-chysta-do-ulic-dopravni-podnik-predstavuje-
novy-bikesharing-po-budejcku-1140.html
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